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  ANUNȚ

LANSARE PROIECT “COOPERARE PENTRU APICULTORI DE SUCCES”

Asociația “Valea Tutovei si Zeletinului” în parteneriat cu “Grupul de Acțiune Locală Podu Înalt Vaslui”, “Grupul de Acțiune Locală Movila lui Burcel Vaslui Nord” şi “Grupul de Acțiune Locală Valea Racovei” anunță începerea implementării proiectului de cooperare “Cooperare pentru apicultori de succes”.

“Cooperare pentru apicultori de succes” este un proiect finanțat din PNDR 2007-2013 prin Măsura 421 din Axa 4 LEADER, cu un buget total de 18987 Euro, din care cheltuieli eligibile  15312 Euro. Contribuția financiară eligibilă a Asociatiei Valea Tutovei si Zeletinului în proiect este de 3.477,47 Euro. 

Grupul țintă al proiectului este format din 20 apicultori, câte 5 apicultori din teritoriul fiecărui GAL partener. Aceştia, ca urmare a implicării în proiect, vor acumula cunoştințe şi informații noi care se vor dovedi utile în activitatea desfăşurată de fiecare. Astfel cei 20 apicultori vor participa la o sesiune comună de instruire, structurată pe două module:

· MODUL I – Instruire profesională în domeniul apicol, inclusiv expertiză în tehnologii noi utilizate în apicultură pentru a răspunde cerințelor comunitare în domeniul fitosanitar şi sanitar-veterinar, al standardelor de calitate și de mediu;
· Modul II - Instruire in domeniul managementului microfermei apicole, procesării, ambalării şi marketingului produselor apicole în scopul pregătirii producătorilor de a răspunde cerințelor minime obligatorii de acces pe piața locală/regională/națională;

In cadrul proiectului vor fi organizate 4 expoziții cu produsele apicole proprii, câte o expoziție în teritoriul propriu al fiecărui GAL partener.

Produsul final al cooperării celor 4 GAL-uri din județul Vaslui va fi crearea Manualului de identitate vizuală al produselor apicole din teritoriile GAL partenere şi al unui film de prezentare al proiectului.

Înscrierile apicultorilor în proiect se pot face online pe site-ul Asociatiei Valea Tutovei si Zeletinului, www.vtz.ro sau direct la puctul de lucru situat în sat Bacani, comuna Bacani, județul Vaslui.

Manager de proiect

Loghin Liviu
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