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ASOCIATIA ,,VALEA TUTOVEI SI ZELETINULUI”
SAT BACANI, COMUNA BACANI, JUDETUL VASLUI

Impreuna suntem mai buni!

NEWSLETER
PROIECTE SELECTATE DE ASOCIATIA ,,VALEA TUTOVEI SI ZELETINULUI” IN ANUL 2013
In urma actiunilor de animare in teritoriu, a promovarii prin toate mijloacele a Strategiei de Dezvoltare Locala si a lansarii apelurilor de selectie, ASOCIATIA ,,VALEA TUTOVEI SI ZELETINULUI a primit, pana la aceasta data, evaluat si selectat proiecte in valoare totala de 1.600.331Euro dupa cum urmeaza:


Masura 411.112 -  „Instalarea tinerilor fermieri” – s-au depus 11 proiecte din care au fost declarate eligibile si selectate  7 proiecte in valoare de 196.000Euro.  

MĂSURA 411.121 -  „Modernizarea exploataţiilor agricole” – s-au depus 4 proiecte din care trei proiecte au fost declarate eligibile si selectate de GAL , in valoare totala de 148.807 Euro.


Masura 411.123 -  ,,Cresterea valorii adaugate a produselor agricole si forestiere” – s-a depus un numar de 2 proiecte, a fost declarat eligibil si selectat un proiect in valoare de 108.197Euro.

Masura 411.141 - ,, Sprijinirea fermelor agricole de semi-subzistenta”- au fost depuse 16 proiecte, eligibile si selectate de catre Gal 13 proiecte, au intrat la finantare si au primit prima transa de bani 12 beneficiari, valoarea totala a proiectelor finantate fiind de 54.000Euro.

Masura 413.312 - „Sprijin pentru crearea şi dezvoltarea de micro-întreprinderi ” – au fost depuse 3 proiecte din care eligibile si selectate 2 proiecte a caror beneficiari au semnat Contractele de finantare pentru suma totala de 84.763Euro.

Masura 413.322 -   ,,Renovarea și dezvoltarea satelor” – au fost depuse, selectate si se afla in faza de implementare 7 proiecte de catre primarii si Asociatii de Dezvoltare Intercomunitara, in vederea achizitionarii de utilaje de deszapezire si interventii in situatii de urgenta in valoare de 1.008.564Euro.
Asociatia Valea Tutovei si Zeletinului prin personalul angajat, sprijina depunatorii de proiecte in ce priveste elaborarea proiectelor, documentele ce trebuie atasate Cererii de finantare, atat prin telefon cat si la sediu unde se pot obtine informatii atat pe suport tiparit cat si pe suport electronic.
 
Adrese utile:
-  tel/fax: 0335418623;0730652397 
- adresa de email: galvaleatutoveisizeletinului@vtz.ro 
- pagina de web a Asociatiei Valea Tutovei si Zeletinului www.vtz.ro   
- site - ul APDRP: www.apdrp.ro; 
- site - ul MADR: www.madr.ro;  

















image3.png




image4.jpeg
VALEA TUTOVE! §1 ZELETINULUI





image1.emf

image2.emf

