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	MĂSURA 411.12 -  „Instalarea tinerilor fermieri”


Obiectivele măsurii
 	 Îmbunătăţirea şi creşterea competitivităţii sectorului agricol prin promovarea instalării tinerilor fermieri şi sprijinirea procesului de modernizare şi conformitate cu cerinţele pentru protecţia mediului, igiena şi bunăstarea animalelor, siguranţa la locul de muncă; 
     Îmbunătăţirea managementului exploataţiilor agricole prin reînnoirea generaţiei şefilor acestora, fără creşterea populaţiei active ocupate în agricultură. 
Descrierea intervenţiei
Proiectele ce vor fi implementate prin această măsură vor duce la creşterea numărului de tineri agricultori care încep pentru prima oară o activitate agricolă ca şefi de exploataţii şi încurajarea tinerilor fermieri de a realiza investiţii. 
Criterii de selecţie locală
Proiectele pentru care se solicită finanţare prin această masură sunt supuse unui sistem de selecţie, în baza căruia fiecare proiect este punctat, conform următoarelor criterii de selecţie locală
Până in luna iunie au fost declarate conforme, eligibile şi selectate 7 proiecte din care 3 proiecte depuse de femei, în valoare totală de 196.000 Euro.
Toţi cei 7 beneficiari au semnat contractele de finanţare şi au primit prima tranşă de plată în procent de 60% din  valoarea totală a proiectelor.
Sunt predate la OJPDRP VASLUI şi se afla în  evaluare 6 proiecte selectate de GAL în valoare totală de  232.000 Euro.
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