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Data publicarii: 07.05.2014
Asociatia Valea Tutovei si Zeletinului anunta lansarea in data de 07.05.2014 a celei de-a doua sesiunii de depunere proiecte pentru Masura 411.121.
Numarul de referinta al sesiunii cererilor de proiecte: M 411.121 - 2/14 -11.06.2014  

Fondurile disponibile alocate Masurii 411.121 “Modernizarea exploatatiilor agricole” : 333.930 euro
Suma maxima nerambursabila care poate fi acordata pentru finantarea unui proiect  este de maximum 200.000 euro.
Valoarea totala eligibila a unui proiect finantat prin AXA LEADER este de maximum 400.000 Euro (valoarea totala a proiectului, eligibila+neeligibila, poate depasi 400.000 euro), iar valoarea totala minima este de 5.000 Euro.

Termenul limita de depunere a proiectelor : 11.06.2014, ora 12,00
Depunerea proiectelor  se va face la sediul Asociatiei Valea Tutovei si Zeletinului, din sat Bacani, Comuna Bacani, judetul Vaslui,  zilnic, de luni pana vineri, în intervalul orar 09:00 – 16:00.  
Solicitantul de finantare trebuie sa îndeplineasca cerintele de conformitate si eligibilitate mentionate în Ghidul Solicitantului pentru Masura 121 versiunea 10 din noiembrie 2012 (versiune in vigoare la momentul lansarii apelului de selectie) publicat pe www.vtz.ro si www.apdrp.ro.
Beneficiarii măsurii sunt fermieri definiţi conform PNDR ca fiind persoane fizice sau juridice, care practică în principal activităţi agricole - activitate principală conform Certificatului de Înregistrare eliberat de Oficiul Registrului Comerţului - a căror exploataţie este situată pe teritoriul ţării, are o dimensiune egală sau mai mare de 2 UDE, şi care este înregistrată în Registrul fermelor/Registrul agricol. Sunt exceptate de la sprijinul prin acestă măsură organizaţiile de producători din sectorul legume şi fructe pentru investiţii sprijinite prin Pilonul I.

Persoanele fizice neautorizate vor fi acceptate ca beneficiari potenţiali dacă se angajează să se autorizeze pâna la data încheierii contractului de finanaţare.

Grupurile de producători şi cooperativele pot fi beneficiari ai măsurii cu condiţia ca investiţiile realizate să deservească interesele propriilor membri.

Categoriile de beneficiari în funcţie de baza legală de înfiinţare, organizare şi funcţionare sunt definite in apelul de selectie detaliat publicat pe www.vtz.ro.
Beneficiarii măsurii, a căror cerere de finanţare a fost selectată, sunt eligibili în cadrul schemei de garantare pentru sectorul agricol cu finanţare din PNDR.

Informatii detaliate privind accesarea si derularea Masurii 411.121 din cadrul Planului de Dezvoltare Locala al teritoriului Valea Tutovei si Zeletinului (Băcani, Ciocani, Coroiesti, Gherghesti , Iana, Ibănesti, Ivesti, Perieni, Podu Turcului, Pogana, Pogonesti, Puiesti, Voinesti) sunt cuprinse în Ghidul Solicitantului versiunea 10 din noiembrie 2012 publicat pe www.vtz.ro si www.apdrp.ro.
Date de contact pentru informații suplimentare:

- la sediul Asociatiei Valea Tutovei si Zeletinului,  Sat Bacani, comuna Bacani, judetul Vaslui, in intervalul orar 9 - 16, de luni pana vineri
- la tel: 0335418623; 0730652397
- adresa de email: galvaleatutoveisizeletinului@vtz.ro
- pagina de web a Asociatiei Valea Tutovei si Zeletinului www.vtz.ro
- site –ul APDRP : www.apdrp.ro

Variantele  electronice (suport CD/DVD) sau pe suport tipărit a informațiilor detaliate aferente măsurii lansate sunt disponibile la sediul  GAL.
