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ASOCIATIA VALEA TUTOVEI SI ZELETINULUI
SAT BACANI, COMUNA BACANI, JUDETUL VASLUI

Informare privind stadiul implementarii Planului de Dezvoltare Locala

ASOCIATIA VALEA TUTOVEI SI ZELETINULUI este un parteneriat public - privat constituit la inceputul lunii ianuarie 2012 si care a dobandit personalitate juridica in aprilie 2012. Teritoriul Valea Tutovei si Zeletinului este situat in Regiunea de N-E a Romaniei, cuprinde 12 comune amplasate in sud-vestul judetului Vaslui si o comuna situata in sud-estul judetului Bacau. Parteneriatul public-privat Valea Tutovei si Zeletinului cuprinde urmatoarele Unitati Administrativ Teritoriale: Bacani, Ciocani, Coroiesti, Gherghesti, Iana, Ibanesti, Ivesti, Perieni, Pogana, Pogonesti, Puiesti, Voinesti –judetul Vaslui si comuna Podu Turcului din judetul Bacau. 

Pana la aceasta data, prin AXA IV LEADER – Axa I din PNDR 2007-2013, ASOCIATIA VALEA TUTOVEI SI ZELETINULUI a primit, evaluat si selectat urmatoarele proiecte:

        Pe  pe Masura 411.112 - ,,Instalarea tinerilor fermieri” s-au depus 14 proiecte in valoare totala de       448.000Euro  dintre care 12 beneficiari cu proiecte in valoare totala de 388.000Euro au primit deja prima transa de bani.

       Pe Masura 411.141 - ,,Sprijinirea fermelor agricole de semi-subzistenta”  au fost acceptati pentru      finantare 12 beneficiari care sunt la a doua transa de plata.
Pe Masura 411.121 - ,, Modernizarea exploatatiilor agricole” sunt in faza de implementare 5 proiecte in valoare totala de 314.703Euro
       Pe Masura 411.123 - ,, Creşterea valorii adăugate a produselor agricole şi forestiere" sunt in faza de implementare doua proiecte in valoare totala de 225.197Euro.
Date de contact pentru informații suplimentare:
- la sediul Asociatiei Valea Tutovei si Zeletinului,  Sat Bacani, comuna Bacani , judetul Vaslui 
- la tel: 0730652397;
- adresa de email: galvaleatutoveisizeletinului@vtz.ro
- pagina de web a Asociatiei Valea Tutovei si Zeletinului www.vtz.ro
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