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ASOCIATIA ,,VALEA TUTOVEI SI ZELETINULUI”
,,Impreuna suntem mai buni!’
PROIECTE DE SUCCES

Parteneriatul public-privat constituit sub denumirea de Asociatia ,,Valea Tutovei si Zeletinului”  in anul 2012 si-a inceput activitatea efectiv in martie 2013 cu o echipa formata din cinci angajati care pana in iulie 2015 au primit si evaluat un numar de 90de Cereri de finantare pe masurile din PNDR 2007-2013. Prin Planul de Dezvoltare Locala, asociatia a primit o suma de 2.549.040Euro, suma care trebuia absorbita prin proiecte depuse de comune, Asociatii de Dezvoltare Intercomunitara, Asociatii Culturale, persoane fizice sau juridice, functie de masura pentru care aplicau. In urma actiunilor de promovare organizate de angajatii GAL, de liderii locali – in speta primarii celor 13 comune partenere, distribuirii de brosuri si pliante de promovare, organizarii de intalniri de promovare, s-a reusit ca pana la aceasta data sa fie in implementare proiecte care depasesc 95% din suma totala alocata din PNDR 2007-2013, Axa IV LEADER. 
Printre proiectele de de succes implementate prin Asociatia ,,Valea Tutovei si Zeletinului” se numara si cel depus de domnul Spiridon Cristian, proiect depus pe Masura 411.121,,Modernizarea exploatatiilor agricole” avand o valoare totala de 121.700Euro. Domnul Spiridon Cristian este administrator a societatii  SC A&A FARMS SRL cu sediul in sat Bogesti, comuna Pogana, judetul Vaslui care are ca obiect principal de activitate cresterea si exploatarea gainilor outoare cu o capacitate de productie de 8,5mil oua pe an si in acelasi timp exploateaza si suprafata de 370ha teren arabil. Beneficiarul a gandit foarte bine afacerea astfel ca si-a dezvoltat ferma vegetala dupa ce a constatat ca din exploatarea pasarilor rezulta o cantitate mare de dejectii ce pot fi utilizate ca ingrasamant natural  la culturile de camp, reducand astfel din costurile de productie cu fertilizarea si in acelasi timp, produsele realizate din sectorul vegetal le utilizeaza pentru prepararea furajelor combinate necesare in hrana pasarilor.
Societatea comerciala A&A FARMS SRL infiintata de domnul Spiridon Cristian pe teritoriul comunei Pogana a raspuns pe de o parte nevoilor producatorilor agricoli din zona care nu detineau utilajele necesare cultivarii pamantului, acontribuit la comasarea terenurilor in tarlale compacte ptandu-se astfel realiza tehnologie performanta iar pe de alta parte s-au creat locuri de munca pentru locuitorii din zona, in present societatea avand 21 de angajati.

Prin proiect, beneficiarul si-a propus ca obiective cresterea performantelor exploataiei pe care o conduce, introducerea si dezvoltarea de tehnologii si procedee noi, diversificarea productiei si adaptarea la conditiile pietei,cresterea veniturilor exploatatiei,respectarea normelor sanitar veterinare si de mediu, obiective ce pot fi atinse prin achizitionarea unui tractor de 120CP, a unui dezmiristitor, a unui distribuitor de ingrasaminte chimice si a unui incarcator telescopic de 60CP dotat cu cupa, furca paleti, lama de zapada. 
La aceasta data investitia este realizata in totalitate, beneficiarul urmand sa primeasca ajutorul financiar nerambursabil in valoare de 48.680Euro.



PROIECT FINANTAT DIN PNDR 2007-2013, AXA IV - LEADER

Contact 
Sediul: Sat Bacani, Com. Bacani. Judetul Vaslui
Tel: 0335418623; 0730652397
Email: tutova.zeletin@yahoo.com
Website: www.vtz.ro
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